
                                                                                                     

Kedves kollégák! Kedves barátaim! Kedves bírák! 

 

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy ezen alkalommal szólhatok Önökhöz. 

Megtiszteltetés, hogy az Európai Bírói Egyesület elnökeként szólíthatom meg Önöket. 

 

Nem mindennap fordul elő, hogy a bírák az utcára vonulnak és tüntetnek, és nem is 

kell, hogy így legyen. 

 

Önök azonban most szükségesnek találták, és én teljes mértékben egyetértek ezzel. 

 

Ezért is vagyok ma itt, hogy támogassam Önöket. 

 

Hogy tudassam, az Európai Bírói Egyesület önök mögött áll. A MABIE egyike a 42 

európai tagunknak. 

 

Önök szükségesnek tartották, hogy demonstráljanak, hogy megmutassák a 

társadalomnak, hogy Magyarországon a jogállamiság a végsőkig kihívásnak van kitéve. 

 

Szabad és független bírák nélkül nem működik a demokrácia. Szabad és független 

bíróságok nélkül, amelyek a törvényhozás és a végrehajtó hatalom felett őrködnek, nem 

működik a demokrácia. 

 

Az Önök szervezete, a MABIE aktív tagja az Európai Egyesületnek, és többször kérte 

segítségünket. Az elmúlt években állásfoglalásokat fogadtunk el többek között az Önök 

javadalmazásáról, és karácsonykor írtunk az Önök igazságügyi miniszterének; 

rámutattunk, hogy nem tisztességes a béremelést az úgynevezett igazságügyi 

reformokkal egyenlővé tenni. 

 

A tavaly tavaszi varsói európai közgyűlésen határozatot fogadtunk el az Önök fizetéséről 

– a javadalmazásáról. Akkor az Önök fizetése nem változott, míg más hatalmi ágakban 

a fizetés automatikusan módosult. Állásfoglalásunkban úgy ítéltük meg, hogy a 

magyarországi bírák díjazásának szintje és feltételei ellentétesek az európai és más 

nemzetközi normákkal, ezért felszólítottuk a magyar hatóságokat, hogy haladéktalanul 

emeljék meg a bírák fizetését, és hasonlóan biztosítsák a jövőbeni bérezést más hatalmi 

ágakkal. 

 

2024. december 20-án az Önök igazságügy-miniszteréhez intézett nyílt levelemben 

fejeztem ki aggodalmamat a miniszter és a magyarországi bírósági igazgatás három 

legfelsőbb vezetője között létrejött megállapodás miatt, amely a bírák és az igazságügyi 
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alkalmazottak fizetésemeléséért cserébe biankó jóváhagyást adott a bírói 

függetlenséget aláásni képes, meghatározatlan, strukturális reformokhoz. 

 

A bírákat megfelelő javadalmazásban kell részesíteni a társadalom hasonló 

csoportjaival összhangban. Az igazságügyi reformokat pedig – függetlenül azok 

tartalmától– meg kell vitatni az érintettekkel mielőtt elfogadnák őket. 

 

E dolgok egyike sem teljesült megfelelően. Ezért demonstrálunk ma. 

 

Teljes támogatásunk az Önöké a jogállamiságért folytatott harcban. 

 

Sikeres demonstrációt kívánok! 


